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PE CHINH THUC

Dé khao sat gdm 02 trang
MA DPE 400
I. TRAC NGHIEM (4,0 diém)
Caul. Trong mit phing toa dd Oxy cho A(3;5), B(1;2). Tim toa do trung diém I cua doan thang

AB.
7 7
A. 1(47). B. 1(-2;3). C.I 2;5 . D. —2;5
Cau2. S6 vécto khac 0 co diém dau, diém cubi 12 hai trong 6 dinh cua luc gidc ABCDEF la:
A. P. B. C.. C. 4. D. 36.

Cau3.  Cho tam gidc ABC c6 toa d6 ba dinh 1an luot 1a A(2;3), B(5:4), C(2;2). Toa dd trong tdm
G cua tam giac c6 toa do la
A. (3;3) B. (2;2) C. (L1) D. (4;4).
Caud. Cac ,tha‘mh phé A, B, C, D duoc n?)i v6i nhau boi cac con dudong nhu hinh vé. Hoi cé bao nhiéu
cach di tr A dén D ma qua B va C chi m¢t 1an?
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A. 9. B. 10. C. 18. D. 24.
Caus5. Trong mat phéng toa do (Oxy) , cho AB = (6;2) . Tinh ‘ZE‘ ?

A. [4B|=2410. B. [4B|=20. C. AB=410. D. AB=2410.
Cau 6. Mot duong thang c6 bao nhiéu vecto chi phuong? ,

A. 1. B. 2. C.3. D. V6 s6
Cau 7. Trong mit phing Oxy cho a = (-1;3), b= (5;-7). Toa d¢ vecto 3a—-2b la:

A. (6:-19). B. (13-29). C. (-6:10). D. (~13;23)

Cau8. Tim x dé hai vecto a = (x;2) va b= (2;-3) co6 gia vudng goc véi nhau.

A. 3. B. 0. C. 3. D. 2.
x=2+3¢
y=5-4t
A. A(5;3). B. B(2;5). C. C(—1;9). D. D(8;—3).

Cau9. Cho(d): { . Biém ndo sau day khéng thude (d)?

Cau 10. Duong thing di qua diém A(1;—2) va nhan n=(-2;4) 1am vécto phap tuyén c6 phuong trinh
la:

A. x+2y+4=0. B. x-2y+4=0. C.x-2y-5=0. D. 2x+4y=0.

Cau 11: Mot t ¢6 5 hoc sinh nit va 6 hoc sinh nam. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon ngau nhién mot hoc

sinh cta t6 d6 di truc nhat.
A.20. B.11. C.30. D.10.



Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Khing dinh nao sau ddy ding?
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"kl (n—k)! " (n—k) " (n-k)! " nl(n-k)!
Cho cac s61,5,6,7 . C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 4 chir s6 véi cac sb khac nhau lap tur cac )
da cho.

A.64. B.24. - C.256. D.12.
Cho tap hgp M ¢6 10 phan tir. SO tdp con gdbm 2 phan tir cua M la:
A A B. 4. C.C. D. 10°.
Trong mit phang toa do Oxy cho A(5;3), B(7;8). Tim toa do cua vécto AB
A. (1510). B. (2;5). C. (2;6). D. (-2;-5).
Cho hai vecto i =(2;-1), v =(-3;4). Tich ii.v 1a:
A. 11. B. —10. C. 5. D. 2.
Trong khai trién nhi thirc Niu-ton ctia (2x—3)" c6 bao nhiéu s6 hang?
A. 6. B. 3. C.5. D. 4.
. , \ 2 x=1-4 .
Vecto chi phuong cua duong thang d : la:
y=-24+3t
A, u=(-4;3). B. u=(43). C. u=(34). D. u=(1-2).
Viét phuong trinh tong quat cua dudng thang di qua 2 diém A4(0;-5) va B(3;0)
A2y 2o, B. -2+2-1. c. -2, D. 121,
5 3 3 5 3 5 5 3
Trén mat phéng toa d Oxy, cho a = (2:1)va b= (3;-6). Goc giita hai vecto a va b bang:
A. 0°. B. 90°. C. 180°. D. 60°.

IL. TU LUAN (6,0 diém)
Bai 1. (1,0 (‘Iiém) C6 6 hoc sinh 16p 12, 5 hoc sinh 16p 11. Tinh s6 cach chon ra 3 hoc sinh ¢6 du ca hai

khoi?

Bai 2 (1,0 diém) Khai trién ctia nhj thirc (3x +4)’
Bai 3 (3,0 diém) Cho tam giac ABC co A(1;-2),B(5-4),C(-1;4).
a) Viét phuong trinh duong cao AH, duong trung tuyén AM.
b) Tim toa d6 diém D dé tir gidc ABCD 14 hinh binh hanh.
¢) Tim toa do diém N thudc truc hoanh sao cho N4+ NB nho nhét.
Bai 4 (1,0 diém) C6 bao nhiéu cach xép 8 ban nam va 4 ban nit vao mot ban tron ¢ 12 chd ngdi, sao cho

khong c6 hai ban nit nao ng6i canh nhau.
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